
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ  ПІДРОЗДІЛ             

«ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ УМАНСЬКОГО 

НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА» 

 

   ПРОТОКОЛ  

18.01.2022                                       Шевченкове                                                     №8      

Засідання позачергової педагогічної ради  

Голова - Сергій  Шеремет  

Секретар - Любов  Яворська  
 

Загальна кількість працівників – 30 осіб  

Присутні на педагогічній раді – 30 осіб  

                                                                                          

Порядок  денний: 

1. Про розгляд та узгодження Правил прийому до Відокремленого 

структурного підрозділу «Шевченківський фаховий коледж Уманського 

національного університету садівництва» у 2022 році. 

         Інформує: Бабушко С.В. 

2. Про погодження призначення кандидатури на посаду завідувача 

відділення коледжу 

         Інформує: Шеремет С.А. 

3. Ознайомлення з Порядком проведення інституційного аудиту закладів 

фахової передвищої освіти 

         Інформує: Гоч В.С. 
 

По першому питанню 
СЛУХАЛИ: Бабушка С.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, який 

поінформував педагогічний колектив про те, що провадження освітньої діяльності 

в Відокремленому структурному підрозділі  «Шевченківський  фаховий коледж  

Уманського національного університету садівництва»  (далі - ВСП 

«Шевченківський фаховий коледж Уманського НУС») здійснюється відповідно до 

Відомості щодо права здійснення освітньої діяльності у сфері фахової передвищої 

освіти Уманського національного університету садівництва (ідентифікаційний 

код: 00493787), Положення про відокремлений структурний підрозділ, 

сертифікатів про акредитацію спеціальностей, Витягу з Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти щодо права провадження освітньої діяльності у 

сфері фахової передвищої освіти в межах ліцензованих обсягів та акредитованих 

спеціальностей (спеціалізацій, освітньо-професійних програмам). Правила 

прийому розроблені Приймальною комісією ВСП «Шевченківський фаховий 



коледж Уманського НУС» (далі – приймальна комісія) відповідно до Умов 

прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2022 році, 

затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 29 жовтня 2021 

року № 1159 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 24 грудня 2021 

року  за №1668/37290 «Про затвердження Умов прийому на навчання до закладів 

фахової передвищої освіти в 2022 році». 

Підставою для оголошення прийому на навчання до ВСП «Шевченківський 

фаховий коледж Уманського НУС» для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра є ліцензія Міністерства освіти і науки України на 

здійснення освітньої діяльності з фахової передвищої освіти та правила прийому, 

які розробляються і узгоджуються педагогічною радою ВСП «Шевченківський 

фаховий коледж Уманського НУС» та затверджуються Вченою радою 

Уманського національного університету садівництва 
 

УХВАЛИЛИ: 1. Правила прийому на навчання до ВСП «Шевченківський 

фаховий коледж Уманського НУС» для здобуття освітньо-професійного ступеня 

«фаховий молодший бакалавр» в 2022 році узгодити та подати до затвердження 

в Уманський НУС. 

Голосували: «За» - 30 осіб 

                      «Проти» - 0 осіб  

                     «Утримались» - 0 осіб 
 

По другому  питанню 

СЛУХАЛИ: Шеремета С.А. – директора коледжу, який  поінформував 

педагогічний колектив про необхідність погодження призначення кандидатури 

на посаду завідувача відділення коледжу. Згідно п.7 ч.2 статті 37 Закону України 

«Про фахову передвищу освіту»,  колегіальний орган управління закладу 

фахової передвищої освіти за поданням керівника закладу надає згоду на 

призначення завідувачів відділень. Повноваження завідувача відділення 

визначаються положенням про відділення (згідно ч.3 ст.36 Закону). 

 

 УХВАЛИЛИ: 1. Погодити призначення на посаду завідувача відділення 

коледжу Карпенка А.О., викладача дисциплін професійно-практичної 

підготовки, спеціаліста першої кваліфікаційної категорії. 

Голосували: «За» - 30 осіб 

                      «Проти» -  0 осіб  

                     «Утримались» - 0 осіб 
 

По третьому  питанню  

СЛУХАЛИ: Гоч В.С. – заступника директора з навчальної роботи, яка 

ознайомила членів педагогічної ради з Порядком проведення інституційного 

аудиту закладів фахової передвищої освіти. Цей Порядок визначає механізм 

проведення інституційного аудиту закладів фахової передвищої освіти, 



структурних підрозділів закладів вищої освіти, які забезпечують надання 

фахової передвищої освіти, незалежно від їх підпорядкування та форми 

власності, з усіх рівнів освіти, підготовку з яких забезпечує заклад освіти. 
 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію про Порядок проведення інституційного аудиту 

закладів фахової передвищої освіти прийняти до відома. 

Голосували: «За» - 30 осіб 

                      «Проти» - 0 осіб  

                  «Утримались» - 0 осіб 

 

 

Голова педагогічної ради                   Сергій  Шеремет  

                            Секретар                   Любов  Яворська  

 

 


